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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Σήμερα υλοποιείται 
ένα όραμα της Μητροπόλεώς μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Η Αντιπεριφερειάρχης Στρατηγικού Σχεδιασμού της 
Περιφέρειας Αττικής Σταυρούλα Αντωνάκου επισκέφθηκε 
σήμερα Τρίτη 23 Ιουνίου 2026, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ».

Η κα Αντωνάκου επισκέφθηκε μαζί με τους συνεργάτες της τον Σεβασμιώτατο 
προκειμένου να συζητηθούν οι λεπτομέρειες του σχεδιασμού και της δημιουργίας 
Κειμηλιαρχείου στην τοπική μας Εκκλησία, ένα «έργο ζωής και πνοής για την 
Μητρόπολη, αλλά και για την ιστορική μας μνήμη», όπως το χαρακτήρισε ο 
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Σεβασμιώτατος.
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Ο Σεβασμιώτατος ενέκρινε τα σχέδια και εξέφρασε τη βαθύτατη χαρά του διότι, 
όπως χαρακτηριστικά είπε, «σήμερα υλοποιείται ένα όραμα της Μητροπόλεώς μας 
με τη σημαντική βοήθεια και την προσφορά αγάπης, αλλά και αλήθειας από την 
Περιφέρεια Αττικής και κυρίως από τον αγαπητό και εκλεκτό Περιφερειάρχη κ. 
Νικόλαο Χαρδάλια και την Αντιπεριφερειάρχη Στρατηγικού Σχεδιασμού την 
αγαπημένη μας και εκλεκτή και πολυσήμαντη Σταυρούλα Αντωνάκου, η οποία 
υπηρέτησε και ως Αντιπεριφερειάρχης Πειραιώς ευόρκως και μετά πολλής 
επιγνώσεως».

Και συνέχισε: «Υλοποιείται σήμερα ένας σχεδιασμός για τη δημιουργία ενός 
Κειμηλιαρχείου της Μητροπόλεως Πειραιώς, στο οποίο θα διασωθούν όλα τα ιερά 
και τα υπέροχα αντικείμενα λατρείας που μας κληροδότησαν οι πρόγονοί μας. 
Αισθάνομαι βαθιά ευγνωμοσύνη στον αγαπητό κ. Χαρδαλιά και στην κα Αντωνάκου 
για την αγάπη τους και εύχομαι να υλοποιηθεί και να ολοκληρωθεί σύντομα αυτό 
το εξαιρετικό έργο».

«Το έργο της Μητρόπολης Πειραιώς και του ιδίου του Σεβασμιωτάτου είναι 
εξαιρετικά σημαντικό», σημείωσε από την πλευρά της η κα Αντωνάκου και, 
επισημαίνοντας πως αναγνωρίζεται από όλους, αναφέρθηκε τόσο στα «κοινωνικά 
προγράμματα τα οποία υλοποιεί κάθε μέρα όλο το χρόνο η Μητρόπολη», όσο και 
στην «ιδιαίτερη σημασία που έχει δείξει ο Σεβασμιώτατος, ώστε να διασωθούν 
ιστορικά κειμήλια της Εκκλησίας μας».

«Ο Νίκος Χαρδαλιάς έδωσε εντολή στις τεχνικές μας υπηρεσίες να προχωρήσουμε 
τάχιστα στη συνεργασία με τη Μητρόπολη, στις οριστικές μελέτες για ένα 
εξαιρετικό διατηρητέο κτίριο το οποίο είναι στην ιδιοκτησία της Μητρόπολης, 
ώστε να γίνει το πρώτο εκκλησιαστικό μουσείο στο μεγάλο λιμάνι της χώρας μας, 
τον Πειραιά, που θα αποτελέσει και έναν επιπλέον πόλο έλξης για όλους τους 
τουρίστες που πλέον έρχονται, αλλά και για τις Ελληνίδες και τους Έλληνες που 
θα δουν αυτά τα κειμήλια σε έναν πολύ όμορφο χώρο που θα διαμορφώσουμε – με 
τη δέσμευση του Περιφερειάρχη – πολύ πολύ γρήγορα», συμπλήρωσε.



«Θέλω να συγχαρώ για άλλη μια φορά τον Σεβασμιώτατο για αυτήν την 
προσπάθεια», είπε ολοκληρώνοντας η κα Αντωνάκου. «Ξέρω ότι η πρόθεσή του 
είναι να διασωθούν αυτά τα κειμήλια. Είναι για την ιστορία μας, για την πίστη 
μας, αλλά και για την πόλη του Πειραιά μας κάτι ιδιαίτερα σημαντικό», κατέληξε.
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